
VERBALE DEL 28-Gennaio-2015

L'anno 20f5 i1 giorno 28 del mese di Gennaio si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, i1 Consiglio della II Circoscrizione giusta Qonvooazione del

Presidente Tomaselli prot. n.32936 del 1510112015 per trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede Ia seduta il Fresidente A. Tomaselli, è assistito dal Segretario il

Consigliere Durninuco, redige il verbale L'Istr. Amm.vo S. Mattaliano.

Alle ore 09,40 il Presidente Tomaselli chiama l'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti,T)tFazio, Duminuco, La Valle, Sala, Savoca e Terzo.

I1 Presidente, verificato il quorum strutturale, dichiara aperla la seduta, saluta il

Consiglio e passa alle comunicazioni:

- Alle ore 10,00 ci sarà un incontro preliminare presso il Centro Padre Nostro,

dove sarà presente il Pamoco della Par:rocchia San Gaetano e componenti

dell'Istituto Comprensivo Statale Padre Pino Puglisi, si discuterà della

proposta progettuale " Brancaccio 2.0 LaBrancaccio del Terzo Millennio ", uo

piano di riqualificazione del territorio'

- Alle ore 15,00 presso il porticciolo della Bandita si terrà la consegna dei lavori

di carotaggio del sottosuolo e del fondale. Saranno presenti alf incontro, i1

Sindaco L. Orlando, l'Ass.re Mari e Coste G. Gini e I'ARPA Sicilia.

Alle ore 09,45 entrano il Vice Presidente Inzerillo e il Consigliere Scarlata.

I1 Presidente invita i Consiglieri ad essere presenti ad entrambi gli incontri per

f imp,ortanza che rivestono tali argomenti.

I1 Presidente sempre nell'ambito delle comunicaziont invita i Consiglieri a

parlare.



ripristinare in Via Fofiunato Fedele in quanto sta diventando molto pericolosa.

11 Presidente, espone che si accefterà con gli uffrci per verificare se la nota è gia

paftita.

Interviene il Consigliere Savoca, e chiede notizia in merito all'invito dell'Ass.re

Raimondo. Inoltre critica I'Amministrazione Comunale e in primis il Sindaco L.

Orlando per le nomine di F. Giambrone, D. Bellia e G. Giorgi, sostenendo che il

Sindaco fa girare sempre i soliti collaboratori.

Interviene il Consigliere Colletti, in merito alla manifestazione del 2410I,20f5

presso la scuola Cavallari dove cittadini ed esponenti del movimento 5 stelle

hanno protestato per chiedere che l'lstituto sia riconsegnato alla città. Tutto

questo è sembrato una squallida passerella di politici del movimento 5 stelle,

sottovalutando, che i primi a sedersi su un tavolo tecnico per affrontare la

tematica Cavallari è stata proprio la seconda circoscrizione. Lo stesso è accaduto

quando ci siamo battuti contro i nomadi che in passato avevano occupato la

scuola, domanda, in quel giorno gli attivisti dov'erano?

Alle ore 09,50 entra il Consigliere Greco.

Interviene i1 Consigliere Sala, manifestando la stessa opinione del collega

Colletti, sicuramente i1 Movimento 5 Stelle non sa che molti lavori sono stati

porlati avanti dalla Seconda Circoscrizione. 11 Consigliere, inoltre fa notare, che

oggi si sono superate le 14 sedute tra Consigli e Commissioni e come al solito

molti Consiglieri come Giocaliero sono assenti. Inoitre chiede a1 Presidente la

disposizione di servizio de1 personale, per verificare i1 carico di lavoro e come

viene distribuito, Vuole anche spiegazioni in merito al fatto che il Sig. Dragotto

non dovrà più occuparsi del1e commissioni.

Interviene il Consigliere Di Fazio e concorda su quanto detto dal collega Colletti.

11 Movimento 5 stelle sta cercando di intestarsi battaglie già fatte dal Consiglio

della seconda Circoscrizione, poi aniva anche Striscia la notizia con Stefania

Petyx, con un servizio andato in onda nei giorni successivi alla manifestazione e
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che tra qualche giorno

punto tutto il lavoro de1

strappa una promessa all'Ass.re Arcuri che dichiara

inizieranno i lavori, prendendosi tutti i meriti, a questo

Consiglio viene messo in secondo piano.

Interviene il Presidente, rassicurando che 1ui era a conoscenza della

manifestazione orgamzzata daI Movimento 5 Stelle, e poi sono liberi di attivarsi,

perché fanno politica. Tra loro e il Consiglio del1a Seconda Circoscrizione c'è un

buon dialogo riconoscendoci come organo politico. Ma conferma che invece il
Mov. 5 Stelle attacca l'Amministrazione Comunale perchè troppo lenta e

burocratica, inoltre gli rimproverano il non avere attivato il decentramento.

Interviene il Consigliere Colletti, ed è sempre sull'opinione che su questa vicenda

passa il messaggio meritevole a favore del Mov. 5 Stelle, sminuendo i1 lavoro

fatto dal Consiglio della seconda Circoscrizione, infatti nell'arlicolo del GDS non

veniamo mai citati.

Interviene il Consigliere Savoca, sostenendo che non ha niente sul fatto che il
Mov.5 Stelle abbia oÍganrzzato questa manifestazíone, niente da d.ire, ma il loro

compoftamento nei nostri confronti 1o giudica scorretto. Comunque i1 veîo

colpevole in questa vicenda " Scuola Cavallari " è 1'assoluta incapacità

dell'Amministrazione Comunale che dopo 17 anni non è ancora riuscita a

consegnarla ai cittadini.

Interviene il Presidente, rispondendo al Consigliere Sala sul1a disposiziotr..,.di

servizio, comunica che non ci sono novità, 1a disposizione e sempre queila "'irn

Segretario e un Estensore per ogni commissione. Anche se 1o stesso non la

condivide, con la D.ssa Arena si è trovato un punto d'incontro e cioè quando

serve spostare personale per svolgere altri servizi si potrà svincolare qualcuno che

è addetto alle commissioni.

I1 Presidente passa a1 secondo punto dell'ODG, approvazione verbali seduta

precedente, indi nomina come scrutinatori i Consiglieri: Greco, Inzerillo e Colletti

e il consiglio approva. Si preleva il verbale del 09/0112015 e se ne dà lettura. 11

Presidente vedendo i'articolazione complessa del Verbale e la necessità di
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apportare de1le modifi che,

Consiglio approva, sono

Marchese, Terzo e Vella.

alle ore 10,50 pone di votazione

assenti: Cardella, Duminuco,

l'accantonamento e ii
Giocaliero, Guaresi,

Alle ore 11,00 il Presidente propone il prelievo di 2 proposte: il prot. n.5521p a
firma del Presidente, avente per oggetto: Programma interventi di rifacimento
manto stradale 2 circoscrizione, elenco priorità e il prot. n. 5531p a firma del
Presidente, avente per oggefto: programma interventi di rifacimento marciap iedi2
Circoscrizione, elenco priorità.

11 Fresidente, verifi cata Ia mancaflza del numero legale, sono presenti: scarlata e
La valle con rammarico e costretto a rinunciare alla discussione quindi come a
norma di regolamento il consiglio viene rinviato di I ora.

I1 Presidente alle ore 12,00 allariapefiura dei lavori, chiama
presenti: Inzerillo e colletti, quindi in mancan za d,el numero
viene chiuso.

l'appeilo e risultano

legale il Consiglio

Il Segretario

(D. Duminuco)
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Il Presidente

(A. Tomaselli


